

11 июля в Лямбуре прошло заседание районной комиссии по безопасности дорожного движения. Вел заседание заместитель Главы района по вопросам строительства, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства, начальник Управления строительства, ЖКХ и дорожного хозяйства, заместитель председателя комиссии Е.В. Рожаев.

С докладом о состоянии аварийности на территории района выступил начальник ОГИБДД ММО МВД России «Лямбирский» А.Г. Кудашкин.

Было отмечено, что за шесть месяцев текущего года на 3,1 процента произошел рост количества ДТП, правда, число погибших в авариях людей снизилось на 25 процентов. А вот число получивших ранения, наоборот, возросло на 11,3 процента. Основными видами ДТП были столкновения машин, наезд на пешеходов и велосипедистов, наезд на препятствие, опрокидывание машин. Одна авария произошла с участием водителя, севшего за руль в состоянии алкогольного опьянения. Было зарегистрировано четыре ДТП с участием несовершеннолетних, в которых один подросток погиб, а пять детей получили телесные повреждения. Также произошло одно ДТП по вине водителя автобуса.

И еще одна цифра, наводящая на весьма невеселые размышления: за первое полугодие сотрудниками госавтоинспекции было выявлено 2060 нарушений Правил дорожного движения. К счастью, далеко не все они закончились бедой.

На заседании было принято решение рекомендовать главам сельских поселений, главам администраций сельских поселений пересмотреть проекты организации дорожного движения населенных пунктов с учетом обустройства на новых улицах пешеходных переходов.

Сотрудники ОГИБДД будут продолжать комплексные профилактические мероприятия, направленные на профилактику ДТП на пассажирском автотранспорте. Также должен быть рассмотрен вопрос об ограничении движения большегрузных транспортных средств около магазина «Пятерочка» в селе Лямбурь.